

Ориентировочные составы играющих команд:

«СОКОЛ» (Саратов)

Е. Шевчук

С. Павлов

А. Клявин

А. Недоступов

В. Карпов

А. Асламов

А. Корешков *22*.

А. Поспелов

А. Сатов

А. Шевцов

Н. Лифар

А. Ерин

В. Рябов

Нач-к команды,

м/с В. П. Шпитальный

Ст. тренер, м/с международного

класса В. Г. Иванов

«ДИНАМО» (Брянск)

В. Сычов

С. Антонов

И. Марочкин

С. Троицкий

В. Бабичев

В. Лагутин

Н. Ларин

Ю. Фетисов

С. Ромашин

В. Фроленков

В. Новиков

С. Попов

В. Сидоренко

Нач-к команды

ст. тренер Сергеев Е. А.

Тренер Зимин В. В.

О возможных изменениях в составах играющих команд Вы
узнаете в день игры по радио стадиона «Локомотив».

Программу составил — А. Евцихевич.

Цена 5 коп.

НГ53564. Подп. к печати 25.09.80 г. Заказ № 2563. Тираж 250.

Типография № 3.

Тираж 30 000 экз. Изд. № 1438 РИО. СТК-77. З. 11827.

Саратовский стадион «Локомотив»

29 сентября 1980 г.

43-е ПЕРВЕНСТВО СССР
класс „А“, 2-я группа,
3-я зона



ФУТБОЛ

«СОКОЛ» (Саратов) — «ДИНАМО» (Брянск)

3

Начало в 19 часов *2*

НАШИ ГОСТИ «ДИНАМО» (БРЯНСК)

Футболисты Брянска не новички в чемпионате страны. Еще в 1960 году Брянск был представлен в первенстве СССР по футболу. До 1967 года они выступали с переменным успехом, занимая в своей зоне с 8 по 15 место.

1967—68 год принес успех команде Брянска, он два года подряд занимал первое место в зоне среди команд класса «Б».

В 1969 году «Динамо» включено во вторую лигу класса «А».

С первого года выступления в этой лиге Брянск занимает 14 место в зоне, и так до 1979 года. Исключением был 1972 год, когда они заняли 8-е место.

Вот показатели выступлений в зоне:

1976 г.	21-е место
1977 г.	21-е место
1978 г.	20-е место
1979 г.	14-е место

В этом году динамовцы Брянска выступают слабо, занимая последнее место в зоне.

Коллектив имеет в своем составе большое количество опытных футболистов. Слабо пополняется за счет молодежи.

КУБОК МИЛЛИОНОВ

Самым массовым соревнованием по футболу среди производственных коллективов физкультуры является ежегодный розыгрыш кубка СССР.

Предварительно разыгрываются кубки республик и сильнейшие вступают в розыгрыш самого главного приза — кубка СССР для коллективов физкультуры.

Предварительные игры проходят по зонам, а в последующем этапе встречаются победители зон.

Право участвовать в этих соревнованиях получают обладатели кубка своей области.

В этом году одновременно разыгрывается два кубка: кубок ВЦСПС и кубок СССР.

От нашей области успешно выступает «Строитель» из Энгельса (тренер Е. Костираченко).

Добившись победы над командами Элиста, Куйбышева, «Строитель» в финале зоны встречался с футболистами Зеленодольска Татарской АССР, победив 2:1, он завоевал 1-е место в Поволжской зоне и получил право продолжать игры.

Этот же коллектив претендует на звание чемпиона нашей области.

Сегодня 29 сентября — понедельник, в 31-м туре встречаются:

«Салют» — «Динамо» Мк

«Авангард» — «Терек»

«Металлург» — «Спартак»

«Атоммаш» — «Дружба»

«Торпедо» Вж — «Цемент»

«Торпедо» Тг — «Уралан»

«Ростсельмаш» — «Машук»

Новый наставник «Сокола» ИВАНОВ Вадим Геннадьевич, мастер спорта международного класса, защитник, 1943 года рождения. Имеет высшее физкультурное образование, закончил высшую школу тренеров. Выступал в московской команде «Динамо» с 1962 года. 10 лет серебряный призер первенства СССР 1967 года, обладатель кубка СССР 1967 года. Выступал за сборную СССР юношескую, молодежную, олимпийскую, II-ю сборную СССР, сборную клубов СССР, за сборную РСФСР.

Тренировал команды: «Днепр» (Днепропетровск) и «Таврия» (Симферополь).

Последние годы работал в Олимпийском комитете СССР.

Начальником команды «Сокол» назначен мастер спорта Вадим Петрович Шпитальный.